

## Весна высокой агротехники

Весна текущего года войдет в историю социалистического сельского хозяйства, как начало нового этапа борьбы за высокий урожай на основе передовой агротехники и широкого применения в колхозах опыта стхановцев, участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки.

Мудрое сталинское постановление о дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства оказало огромное мобилизирующее действие, пробудило новые силы, вызвало небывалый энтузиазм в колхозных массах, направленный на борьбу за высокий урожай. Опорой в этой борьбе является новейшая агротехника.

Особенности нынешней весны, сопряженной с большими трудностями в проведении полевых работ, требуют от руководителей колхозов, работников машинно-тракторной станции и специалистов сельского хозяйства исключительной гибкости и умения организовать колхозников на преодоление этих трудностей, проведения сева в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне. Сейчас нужно ценить время не по дням, а по часам и минутам.

Немало хороших примеров имеется в практике работы колхозов нашего района, о которых сообщалось в нашей газете за последние дни. Лучшими из них, достойными широкого распространения являются показатели и методы работы артели имени Седьмого съезда Советов, закончившей сев ранних зерновых культур и упорно борющейся за скорейшее завершение всего цикла весенних посевных работ.

Бригада В. А. Рыжова в колхозе имени Парижской коммуны, звено Маслихина в колхозе „Красный маяк“ успешно и высококачественно проводят весенний сев, поставив своей целью получить урожай гораздо выше заданного по плану и использовать свое право на получение дополнительной оплаты.

Высокой оценки и широкого распространения заслуживает работа агротехника колхоза „Красное Пятово“ А. А. Ровнова, организовавшего колхозников на отвод застойной воды с озимых посевов и хорошо подготовившего семена к высеву.

Контроль за качеством весеннего сева приобретает особое значение в борьбе бригад и звеньев за высокий урожай и получение права на дополнительную оплату. Фактам бракоделства и безответственного отношения к пахоте и заделке семян, как наблюдалось во второй бригаде колхоза имени Парижской коммуны и в звене Горбачева (колхоз „Красный маяк“), не должно быть места.

Район наш имеет очень мало машин, находящихся в непосредственной собственности колхозов, а поэтому разрешение вопроса о высоком качестве сева зависит от машинно-тракторной станции, от правильного и максимального использования тракторов, сеялок и культиваторов. Что же мы видим на практике? Машин плохо подготовлены и проставляют. До 11 мая всеми тракторами МТС обработано в колхозах 77,5 гектаров в переводе на мягкую пахоту, в том числе сев произведен на 8,6 гектара.

Об отсутствии распорядительности и оперативного руководства работников МТС свидетельствуют такие факты: продолжительное время стояли из-за сырости тракторы в Змейке и Ближне-Песочной, но бригады не проявили распорядительности перегнать их и пустить в работу на полях колхозов „Коммунар“ и имени Сталина.

В высоком качестве весеннего сева имеет важнейшее значение яровизация семян. За применение этого агромероприятия надо взяться по-настоящему всем колхозам, ибо в нынешнюю заморозную весну, как указывает академик тов. Т. Д. Лысенко, борьба за проведение яровизированных посевов—это как бы борьба за более ранние посевы зерновых хлебов в хорошо обработанную землю.

Задачу, поставленную XVIII Всесоюзной конференцией ВКП(б) о производстве в 1941 году семи миллиардов девяносто миллионов пудов зерна, колхозы района должны решать сейчас проведением весеннего сева в сжатые сроки и широко используя достижения новейшей агротехники.

В Севастополе состоялись шлюпочные гонки между чемпионом Военно-Морского Флота—командой гребцов соединения торпедных катеров и командой орденосного спортивного общества „Спартак“.



Команда победительница. Слева направо: старший краснофлотец К. Г. Амеликин, старшины 2 статьи П. С. Нарожный, Г. В. Григорьев, мичман Б. А. Ависов, старший краснофлотец Г. Ф. Гавриш, старшина 2 статьи Н. И. Белов, лейтенант П. В. Рубцов и старшина 1 статьи П. А. Скрыпник.

Фото П. Савченко.

Фотохроника ТАСС.

## Награждение работников завода № 13 имени С. М. Кирова

За выдающиеся заслуги в области вооружения Красной Армии Президиум Верховного Совета СССР награждает орденами и медалями 23 работника завода № 13 имени С. М. Кирова.

Орденом Трудового Красного зна-

мени награждено 3 человека, орденом Красной звезды—2, орденом „Знак почета“—6, медалью „За трудовую доблесть“—5 и медалью „За трудовое отличие“—7 человек.

(ТАСС)

## Заранее подготовимся к учебному году

Вчера нарком просвещения РСФСР тов. Потемкин подписал приказ „О подготовке школ РСФСР к новому учебному году“. Приказ напоминает о том, что школа сможет хорошо работать в результате тщательной и заблаговременной подготовки к учебному году.

До сих пор еще, несмотря на постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) от 11 октября 1940 г., многие школьные здания заняты всевозможными учреждениями, магазинами и просто жильцами. Все эти помещения нужно немедленно освободить, привести в порядок и вернуть школе.

К 15 августа должны быть полностью отремонтированы старые и

достроены незаконченные новые здания.

К этому же сроку торговая сеть обязана накопить достаточные запасы тетрадей и школьно-письменных принадлежностей для нового учебного года. Учпедгиз в 1941 году издал 52.440 тысяч экземпляров учебников для начальной и средней школы.

К 1 сентября в области, края и АССР будут завезены для учебно-школьной сети не менее 1.200 узкоплечных кино-аппаратов, размножены и отправлены на места новые учебные и внеклассные фильмы.

В июле намечается созвать Всероссийскую научно-педагогическую конференцию.

## Выборы областных судов

Закончились выборы краевых, областных, окружных судов и судов автономных республик. Выборы производились на очередных сессиях Советов депутатов трудящихся.

По полученным в Наркомюсте СССР сообщениям, в стране избрано более 1.400 членов судов и около 14 тысяч народных заседателей. Как и члены судов, народные заседатели избраны на пять лет.

Среди народных заседателей—59 депутатов Верховных Советов СССР, союзных и автономных республик, более 2,5 тысячи депутатов местных Советов.

(ТАСС)

## Первый в стране электрический инкубатор

В павильоне „Птицеводство“ на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке установлен первый в стране электрический инкубатор. Он имеет 24 инкубационных и 4 выводных секции. В инкубатор одновременно может быть заложено 44.320 яиц.

С открытием выставки в павильоне ежедневно будет производиться инкубационная выводка цыплят и продажа их посетителям. В настоящее время инкубатором уже выведено 7,5 тысяч цыплят, которые проданы колхозам Московской области.

(ТАСС)

## Сообщение германского информационного бюро о Гессе

Германское информационное бюро передает сообщение бюллетеня „Национал-социалистический пресскорреспондент“ о Рудольфе Гессе. Как выяснилось из документов, оставленных Гессом, говорится в сообщении, он „был одержим навязчивой идеей, заключавшейся в том, что он хотел путем своего личного обращения к знакомым ему англичанам добиться соглашения между Англией и Германией“.

Бюллетень далее сообщает, что, по сведениям из Англии, Гесс спустился на парашюте в Шотландию, „возле пункта, в который он хотел попасть“, и был там найден раненым.

Как известно в кругах национал-социалистической партии, указывает бюллетень, Рудольф Гесс в течение последних лет болел, „но очень может быть, что с английской стороны Гессу была устроена западня“. „Национал-социалистическая партия сожалеет, что этот идеалист стал жертвой одной из роковых навязчивых идей“.

(ТАСС)

## Сообщение английского министерства информации о Рудольфе Гессе

Английское министерство информации опубликовало официальное сообщение, в котором говорится, что ночью 10 мая около Глазго разбился германский самолет „Мессершmitt—110“. Недалеко от него был обнаружен германский офицер, повредивший себе ногу при спуске на парашюте. Офицер этот в начале назвал себя Хорном, а позднее признался, что является Рудольфом Гессом.

(ТАСС)



Проволочные заграждения на южном побережье Англии.

Фотохроника ТАСС

## „Классики марксизма о культуре и культурной революции“

19 мая пламенная лекция

19 мая, в 9 часов вечера, в Малом зале Дворца культуры состоится платная лекция на тему: „Классики марксизма о культуре и культурной революции“. Читает лектор Обкома ВКП(б) тов. Рюриков. Билеты можно приобрести в Горкоме ВКП(б) и у секретарей первичных парторганизаций.

ОТДЕЛ ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ ГОРКОМА ВКП(б).





